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Potenzieren – erste Übungen 

Lösungsblatt 

 

Aufgabe 1: Aufgabe 2: 
Gib in Potenzschreibweise an und  Schreibe die gegebenen Potenzen als Produkt 

berechne den Wert der Potenz! und berechne ihren Wert! 

𝟖 ∙ 𝟖 ∙ 𝟖 = 𝟖𝟑 = 𝟓𝟏𝟐  𝟔𝟑 = 𝟔 ∙ 𝟔 ∙ 𝟔 = 𝟐𝟏𝟔 

5 ∙ 5 ∙ 5 ∙ 5 ∙ 5 = 𝟖𝟑 = 𝟓𝟏𝟐  24 =  𝟐 ∙ 𝟐 ∙ 𝟐 ∙ 𝟐 = 𝟏𝟔 

3 ∙ 3 ∙ 3 ∙ 3 ∙ 3 ∙ 3 ∙ 3 = 𝟑𝟕 = 𝟐 𝟏𝟖𝟕  52 = 𝟓 ∙ 𝟓 = 𝟐𝟓 

3 ∙ 3 ∙ 4 ∙ 4 ∙ 4 = 𝟑𝟐 ∙ 𝟒𝟑 = 𝟗 ∙ 𝟔𝟒 = 𝟓𝟕𝟔  103 = 𝟏𝟎 ∙ 𝟏𝟎 ∙ 𝟏𝟎 = 𝟏 𝟎𝟎𝟎 

2 ∙ 2 ∙ 2 ∙ 5 ∙ 5 ∙ 5 = 𝟐𝟑 ∙ 𝟓𝟑 = 𝟖 ∙ 𝟏𝟐𝟓 = 𝟏 𝟎𝟎𝟎  45 = 𝟒 ∙ 𝟒 ∙ 𝟒 ∙ 𝟒 ∙ 𝟒 = 𝟏 𝟎𝟐𝟒 

2 ∙ 3 ∙ 3 ∙ 2 ∙ 2 ∙ 3 = 𝟐𝟑 ∙ 𝟑𝟑 = 𝟖 ∙ 𝟐𝟕 = 𝟐𝟏𝟔  83 = 𝟖 ∙ 𝟖 ∙ 𝟖 = 𝟓𝟏𝟐 

4 ∙ 2 ∙ 4 ∙ 2 ∙ 2 ∙ 2 ∙ 4 = 𝟐𝟒 ∙ 𝟒𝟑 = 𝟏𝟔 ∙ 𝟔𝟒 = 𝟏 𝟎𝟐𝟒  35 = 𝟑 ∙ 𝟑 ∙ 𝟑 ∙ 𝟑 ∙ 𝟑 = 𝟐𝟒𝟑 

1 ∙ 3 ∙ 4 ∙ 1 ∙ 4 = 𝟏𝟐 ∙ 𝟑𝟏 ∙ 𝟒𝟐 = 𝟏 ∙ 𝟑 ∙ 𝟏𝟔 = 𝟒𝟖  17 = 𝟏 ∙ 𝟏 ∙ 𝟏 ∙ 𝟏 ∙ 𝟏 ∙ 𝟏 ∙ 𝟏 = 𝟏 

 

Aufgabe 3: Aufgabe 4: 
Gib in Potenzschreibweise an!  Schreibe als Produkt ohne Hochzahlen! 

𝒆 ∙ 𝒆 ∙ 𝒆 = 𝒆𝟑  𝟐𝟑 ∙ 𝒂𝟒 = 𝟐 ∙ 𝟐 ∙ 𝟐 ∙ 𝒂 ∙ 𝒂 ∙ 𝒂 ∙ 𝒂 

𝑥 ∙ 𝑥 ∙ 𝑥 ∙ 𝑥 = 𝒙𝟒  53 ∙ 𝑥2 =  𝟓 ∙ 𝟓 ∙ 𝟓 ∙ 𝒙 ∙ 𝒙 

𝑎 ∙ 𝑎 ∙ 𝑎 ∙ 𝑎 ∙ 𝑎 = 𝒂𝟓  45 ∙ 𝑥3 ∙ 𝑦2 =  𝟒 ∙ 𝟒 ∙ 𝟒 ∙ 𝟒 ∙ 𝟒 ∙ 𝒙 ∙ 𝒙 ∙ 𝒙 ∙ 𝒚 ∙ 𝒚 

𝑑 ∙ 𝑑 ∙ 𝑑 = 𝒅𝟑  32 ∙ 43 ∙ 𝑧3 = 𝟑 ∙ 𝟑 ∙ 𝟒 ∙ 𝟒 ∙ 𝟒 ∙ 𝒛 ∙ 𝒛 ∙ 𝒛 

2 ∙ 2 ∙ 2 ∙ 𝑢 ∙ 𝑢 ∙ 𝑢 ∙ 𝑢 = 𝟐𝟑 ∙ 𝒖𝟒  54 ∙ 𝑗3 ∙ 𝑘3 =  𝟓 ∙ 𝟓 ∙ 𝟓 ∙ 𝟓 ∙ 𝒋 ∙ 𝒋 ∙ 𝒋 ∙ 𝒌 ∙ 𝒌 ∙ 𝒌 

8 ∙ 8 ∙ 8 ∙ 8 ∙ 𝑎 ∙ 𝑎 ∙ 𝑏 ∙ 𝑏 ∙ 𝑏 = 𝟖𝟒 ∙ 𝒂𝟐 ∙ 𝒃𝟑  42 ∙ 83 ∙ 𝑠5 = 𝟒 ∙ 𝟒 ∙ 𝟖 ∙ 𝟖 ∙ 𝟖 ∙ 𝒔 ∙ 𝒔 ∙ 𝒔 ∙ 𝒔 ∙ 𝒔 

7 ∙ 7 ∙ 𝑥 ∙ 𝑥 ∙ 𝑦 ∙ 𝑥 ∙ 𝑦 ∙ 𝑦 ∙ 𝑥 = 𝟕𝟐 ∙ 𝒙𝟒 ∙ 𝒚𝟑  22 ∙ 𝑥4 ∙ 𝑦1 =  𝟐 ∙ 𝟐 ∙ 𝒙 ∙ 𝒙 ∙ 𝒙 ∙ 𝒙 ∙ 𝒚 

4 ∙ 3 ∙ 4 ∙ 3 ∙ 4 ∙ 𝑒 ∙ 𝑓 ∙ 𝑒 ∙ 𝑓 = 𝟑𝟐 ∙ 𝟒𝟑 ∙ 𝒆𝟐 ∙ 𝒇𝟐  73 ∙ 𝑔2 ∙ ℎ1 ∙ 𝑖3 =  𝟕 ∙ 𝟕 ∙ 𝟕 ∙ 𝒈 ∙ 𝒈 ∙ 𝒉 ∙ 𝒊 ∙ 𝒊 ∙ 𝒊 
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